



Ikt. sz.: 40/04-2021.

Fenntartói értékelés

a Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola Katolikus Általános Iskola, Gimnázium, Alapfokú Művészeti Iskola és Szakgimnázium nevelési-oktatási munkájáról
a Nkt.85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja, és a 27/2020. (VIII. 11.) EMMI rendelet alapján

Friedrich Attila igazgató úr - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2020/2021. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgató úrral folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetencia- és nyelvi mérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELEÉS

A működés törvényessége

A Közép-Budai Tankerületi Központ – az intézmény előző fenntartója – 2019. szeptember 1-jei hatállyal átadta a fenntartói jogokat az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) részére. A második éve az EKIF fenntartásában levő intézmény alapidokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. A tanév folyamán – a fenntartó székhelyének változása miatt – módosításra került az intézmény Alapító Okirata és ennek nyomán új működési engedély is készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az adatkezelés mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály

alapján, a fenntartó egyetértésével történt. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak a 2020/2021-es tanévben is.

A Kormány 5/2020. (I. 31.) Korm. rendelete alapján az intézmény pedagógusai az előző tanévben felülvizsgálták pedagógiai programjukat. A fenntartó az átdolgozott PP-t 2020. nyarán jóváhagyta, így a felülvizsgált pedagógiai program szerint kezdődött meg szeptemberben a nevelő- oktató munka. A tanév kezdetére elkészült egy osztály számára a maximális osztálylétszám 20%-ot meg nem haladó átlépését engedélyező fenntartói dokumentum is. Az intézmény elvégezte a 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2020. szeptember 1-jén hatályba lépett változásainak megjelenítését a Házirendben.

A fenntartó átvette és kiosztotta a tanévkezdéshez és a biztonságos havi működéshez szükséges kéz- és felületfertőtlenítő szereket, valamint az érintésmentes digitális hőmérőket. Az EMMI által kiadott „Intézkedési terv a 2020/2021. tanévben a köznevelési intézményben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről” című dokumentum alapján az intézmény határidőre elkészítette és a fenntartónak is megküldte saját Intézményi Protokollját. A fenntartó helyszíni ellenőrzés során meggyőződött arról, hogy az intézményben a meghatározott eljárásrendben folyik a beléptetés (maszk ellenőrzés, kézfertőtlenítés, hőmérsékletmérés). Az intézményben az 509/2020. (XI. 19.) Korm. rendelet alapján a nevelési, oktatási tevékenységet végző dolgozók SARS-CoV-2 koronavírus kimutatására alkalmas szűrése is megtörtént, melynek eredményeiről tájékoztatták a fenntartót is.

A fenntartónak is nagy öröme szolgál, hogy a tanév folyamán megjelent a Magyar Közlönyben az intézmény által régóta várt, a Kórusiskola infrastrukturális fejlesztésének előkészítéséről és megvalósításáról szóló 1299/2021. (V. 20.) Korm. határozat.

A 2020. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2021. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. Köszönet érte az iskola vezetőségének és a pedagógusoknak!

Az idei tanévben is segítette iskolapszichológus az intézményben folyó munkát, akinek munkája a karantén alatt, az online térben is folytatódott. Köszönet a szakmai segítségért!

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

A szakképzős végzősök mindegyike – hat diák – a tanév során a szakképesítő vizsgára készült. Sajnos idén is bejelentésre került, hogy a tavalyihoz hasonlóan elmaradnak a szakvizsgák és a diákok eredményeit a tanulmányi átlaguk alapján kellett megállapítani. Az elmaradt szóbeli és gyakorlati szakvizsga helyett június elején koncertet szerveztek a végzősök számára. Nehézséget jelentett idén, hogy a ráépülő képzés 3/15. évfolyamába járó diákokat nem tudták rögzíteni a vizsgarendszerben. Az NSZFH-val, az IKK-val, valamint az EMMI-vel való hosszas egyeztetések után elhárult az akadály a tanulmányok befejezését és eredményességét igazoló iratok kitöltése előtt, így három növendék végzett és szerzett képesítő bizonyítványt a 2/14-es, három pedig a 3/15-ös évfolyamon, mindegyikük jeles eredménnyel. Gratulálunk.

Az intézmény egyik erőssége, hogy nem engedik el a lemaradó gyerekek kezét. Komolyan veszik a fejlesztést, amelyhez a fenntartó igyekszik biztosítani a fejlesztő órák személyi és tárgyi feltételeit. Még nagyobb hangsúlyt fektetnek a tehetséggondozásra, amit a versenyeken elért eredmények is igazolnak. Gratulálunk a tehetséggondozás sokféle sikeréhez és az elért versenyeredményekhez is, melyeket a beszámoló több oldalon keresztül ismertet, jelezve a verseny tárgyát, szintjét a versenyző(ke)t, és az elért eredményt. A járványhelyzet miatt idén is sok fővárosi és országos verseny döntője elmaradt, vagy a következő évre tolódott.

A 2020/2021-es tanévben egy kolléga minősült sikeresen Pedagógus I. fokozatba, hárman pedig Pedagógus II. fokozatba. 2020. novemberében került sor Tőkés Mária sikeres mesterpedagógusi minősítésére. Dr. Dominkó István igazgatóhelyettes úr 100%-os eredménnyel lép kutatótanári fokozatba és a 2022-27-es évek során fogja megvalósítani kutatótanári programját. Idén 7 kolléga tudta lezárni az önértékelési folyamatot. Gratulálunk a kollégák sikereihez.

Az OH megbízásából áprilisban online szervezték meg a VII. Országos Hárfaverseny és Fesztivált. Friedrich Attila igazgató úr igényes összefoglalót készített e nagyformátumú versenyről. Fenntartóként is büszkeségünket és köszönetünket fejeztük ki a Kodály Kórusiskolának, Friedrich Attila igazgató úrnak, Dominkó István, Gulyás Csilla és Liebe Nóra kollégáknak, és előzetesen is támogatásunkról biztosítottuk az iskolát a három év múlva következő, VIII. Országos Hárfaverseny megrendezésével kapcsolatosan.

Az intézményben – a Kórusiskola alapítása óta – fontos szerepet kap a zenei nevelés, a néptánc oktatás, illetve a zenei és vallásos hagyományok magas szintű, igényes ápolása. Az intézmény diákjai, tanárai és kórusai számtalan koncerten és műsorban szerepeltek, mindannyiszor magas színvonalon. A beszámoló idén is több oldalon mutatja be a tanév legfontosabb programjait

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az iskola pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek megelégedésével találkozó, magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben. Az őszi digitális két hét után a második félév ebben a tanévben is sajátosan alakult a koronavírus harmadik hulláma miatt.

Idén 83 pedagógussal, 5 NOKS és 7 technikai munkatárssal látták el nevelési-oktatási feladataikat. A fenntartó engedélyével az előző tanévtől kinevezett, dr. Dominkó István igazgatóhelyettes úr tevékenysége az iskola komplexitása miatt nagy segítséget jelent. Az intézménybe járó tanulók zárólétszáma 287 fő volt. Október 1-jén 37 fő BTMN-s, 5 fő SNI-s tanulójuk volt, egyéni munkarendben összesen 2 fő teljesítette a tanév követelményeit. Az iskola 2021/22-es tanévre létszáma várhatóan eléri 300 főt.

A 2020/2021-es tanévben elért tanulmányi eredmények ismét kiemelkedők. Az intézményi tanulmányi átlag 4,37 lett. Az eredményes munkát jelzik a magas tanulmányi átlagok, és az is, hogy idén 34 tanuló ért el kitűnő eredményt. Idén három tanulójuk matematika tantárgyból nem érte el az elégséges szintet, ők az augusztus végi pótvizsgán javíthatnak. Idén a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók száma 3 fő volt. A 8. osztályosok központi írásbeli eredményei idén is jelentősen meghaladták az országos átlagot: magyarból 22 %-kal, matematikából 27 %-kal. Gratulálunk az imponáló eredményekhez az iskola vezetőségének és a felkészítő tanároknak is.

Örömmel értesültünk arról is, hogy a HVG 100 legjobb középiskola rangsorában a 84. helyen végzett az iskola, ami a fenntartónak is siker, hiszen az EKIF történetében először került be a legjobb 100-ba EKIF által fenntartott gimnázium. Gratulálunk az eredményes pedagógiai munkához!

Az érettségizők eredményeit tekintve is sikeres volt a tanév. Ennek az évnek kiemelten fontos feladata volt egy fő látássérült, végzős növendékük érettségi vizsgájának a megszervezése, lebonyolítása. Az érettségiző végzősök átlaga összességében 4,43 (74,9%) lett. 4 tanulójuk kitűnő érettségivel végzett. Kiemelkedő eredmény az is, hogy a végzősök közül 12 fő egy nyelvből 3 fő két nyelvből szerzett középfokú nyelvvizsgát, 2 fő pedig sikeres felsőfokú nyelvvizsgát is tett. Az érettségizők nyelvvizsgálatainak számát és arányait felmérve a gimnáziumból kikerülő diákoknak 48 %-a rendelkezett nyelvvizsgával, amely idén is meghaladta az EKIF középiskoláinak átlagát.

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcim 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

Ebben a tanévben is sokféle fejlesztés valósult meg, az intézmény tárgyi adottságai tovább javultak. A pedagógusok komoly fejlődésként élték meg, hogy az EKIF bővítette az okostábláik számát: 5 darab okostáblát kapott az iskola a meglévő 6 mellé. Az alsó tagozatosok örömmel vették birtokba az új tantermi padokat, székeket, három osztály pedig új szekrényeket kapott. Megvalósult a Bárdos-terem hangszigetelt ajtókkal, színházi függönnyel történő felszerelése. A Kodály hangszercsere program keretében minőségi hangszerekkel gazdagodott az intézmény hangszerparkja. Megkezdtek a zongorák felújítását, három hangszer felújítása valósult meg. A digitális munkarend idején az I. és II. emeleti folyosók festésére és a III. emelet felújítására került sor. Megszépültek a kórustermek, a vizesblokk, elkészültek az új kottatári szekrények, a Jubilate és az Exsultate Cantores kórusok új kórusruhát kaptak, ezek tárolására is új szekrényeket csináltattak. Nyárra tervezik az alagsor érintésvédelmi munkáit, a tetőjavítást, az új focikapuk és kosárpalánkok beszerzését.

Az igazgató munkáját idén a nevelőtestület, a szülői közösség és a gimnazisták is online kérdőíves felmérés formájában értékelték. Az idei eredményeket összehasonlították a 2016. évi kérdőíves eredményeivel. Friedrich Attila igazgató úr az év végi beszámolóban részletesen elemezte és értékelte a visszajelzéseket. A 2016-os eredményekhez képest két területen volt szignifikáns változás, ezek közül a legnagyobb javulás, + 0,930 átlagnövekedés az eszközellátottságra vonatkozó állításnál jelent meg (Az intézményben a pedagógiai-szakmai munka zavartalan végzéséhez szükséges eszközök rendelkezésre állnak.) *„Ez nagyon jól mutatja, hogy a pedagógusok is látják, tapasztalják, hogy az új Fenntartó mindent megtesz a nevelő-oktató munkához szükséges eszközök biztosításáért. Köszönjük!”* – összegzett az igazgató úr.

Gyermek- és tanulóbalet a tanévben összesen egy történt, amelynek jegyzőkönyvezése és elektronikus rögzítése (KIR) rendben megtörtént.

Az intézmény elvégezte az országos kompetenciamérés, a nyelvi mérés, a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulókkal kapcsolatos támogató rendszer, valamint a NETFIT® rendszer szerinti fizikai fittségi mérések legutolsó rendelkezésre álló adatainak elemzését, értékelését. Sajnos a pandémia miatt tavaly nem volt kompetenciamérés. Tanulóik jól teljesítettek a 2021. évi idegen nyelvi mérésben. A megfelelték (60% feletti) aránya 85 % volt. A nyelvi mérésen az iskola 5 tanulója ért el 100 %-os, tehát hibátlan eredményt, ami a résztvevők közel 10 %-a. A NETFIT mérésekre idén nem került sor.

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

és az iskola hagyományait. Az idei sokféle felkérés közül három is kiemelkedik: a 2020-as Kossuth- és Széchenyi-díjak, valamint a Magyar Érdemrend Középkeresztjének átadásán a Iubilate leánykar énekelt Sapszon Borbála és Sapszon Ferenc karnagyok vezényletével a Parlament kupolacsarnokában; a huszadik alkalommal átadott Parma Fidei – Hit pajzsa díjátadó ünnepségen a zenei szolgálatot a Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola énekkara szolgáltatta, Sapszon Ferenc karnagy úr vezényletével; 2021 februárjában a Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola vegyeskara adott koncertet a #Mindszenty Életkapuk című interaktív, fiataloknak szóló kiállítás templomterében, a jezsuita Párbeszéd Házában. Nagy örömet jelent a fenntartó EKIF számára is, hogy ezeket a sikereket már katolikus iskolaként érhették el a kodályos diákok és tanáraik. Megkülönböztetett büszkeség mindnyájunk számára, hogy Sapszon Ferenc tanár úr, a Kórusiskola alapítója és művészeti vezetője felkérést kapott az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus liturgikus zenei anyagának összeállítására és a zenei szolgálat megszervezésére. A NEK weboldalán tudósítás jelent meg Kukkants be a NEK kulisszái mögé! címmel a NEK körmenet zenei alapját képező orgonás népénekek rögzítéséről; melyről az EKIF weboldal is tudósított: <https://ekif-bp.hu/2021/06/26/nek-elokeszulet/>.

A fenntartó képviselői a tanév folyamán többször is ellenőrzést, látogatást tettek az intézményben. Az iskola rendezvényeiről a fenntartó weboldalára több alaklommal került fel képes tudósítás a tanév folyamán. Az Aradi Vértanúk Napja alkalmából készített kisfilmjük is felkerült az EKIF weboldalra: <https://ekif-bp.hu/2020/10/11/aradi-vertanuk-napja-a-kodaly-korusiskola-kisfilmje/>.

Az iskola idén is bekerült az országos és a regionális szintű médiaérdeklődés homlokterébe – minden esetben a legpozitívabb fényben. A Sapszon tanár úrral szeptemberben készült rádióműsor az iskola honlapján keresztül volt elérhető: <https://kzmk.hu/2020/09/radiobeszegeltes-kodaly-modszer/>. Ismételten köszönjük Feri bácsi bátorító, hitből fakadó, tanúságtevő gondolatait! A Parlando internetes zenepedagógiai folyóiratban megjelent kiváló írások kapcsán a fenntartó írásban gratulált: *„Fenntartóként is nagy büszkeséggel gratulálunk a Dr. Dominkó István igazgatóhelyettes, zongoraművész úrnak a Parlando zenepedagógiai folyóiratban ebben a tanévben megjelent kiváló írásaihoz. Különösen is a legújabb, 2021/3. számban megjelent tanulmányához, amelyet „Legyen füled a hallásra!” címmel a hallásfejlesztés módszertani kérdéseiről írt. Nagyszerű (zene)pedagógusaitoknak további sikeres és áldásos munkát kívánunk – az érintettek örömeire és megelégedésére és a Jó Isten dicsőségére!”*

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

Az idei tanévben a nevelőtestület több tagjának kiemelkedő (zene)pedagógiai munkáját kitüntetések adományozásával ismerték el. Tóth Márton tanár úr, az Exultate Fiúvegyeskar és a Gemma Énekegyüttes vezetője Kóta díjat kapott - karnagy kategóriában. Az örömteli eseményről tudósítás került fel a fenntartó weboldalára is. A 2021. évi Fischer Annie Zenei Előadóművészeti Ösztöndíj pályázat nyertesei között volt Kaposi Brúnó orgonatanárunk és Szokolay Ádám Zsolt egykori diákjuk is. Ismételten örömmel gratulálunk a díjazottaknak, és sikeres tevékenységükre és további életükre a Jó Isten további bőséges áldását kérjük!

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Friedrich Attila igazgató úr szakszerűen, eredményesen, magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Friedrich Attila igazgató úrnak, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2020/2021-es tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük az igazgató úr személyes közreműködését és fáradozását, melyet második éve egyházi fenntartású, megújuló intézményéért tett és tesz a jövőben is. Ismételten hálásan köszönjük a COVID-19 elleni küzdelemben tett többlet fáradozásait is!

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Jó Isten áldja meg további keresztény nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2021. július 30-án



Gyeván Gábor
EKIF főigazgató